
Ata da 16ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura.
Aos 17 (dezessete) dias do mês de maio de 2016, às 09:38 horas (nove
horas e trinta e oito minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima,
à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314, presente o Sr. Presidente
Paulo Kenji Sasaki, que, na ausência da Vereadora Aline Borges Alves de
Moraes, solicitou a Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado
para Secretariar os trabalhos e proceder a chamada dos Srs. Vereadores e
Vereadoras constando-se presentes:- Israel de Castro, Devanir Cândido de
Andrade, Dalberon Arrais Matias, Luiz Carlos de Carvalho, Odir Vieira
Bastos, Paulo César Dias de Moraes, Pedro Luiz Ferreira, Rodrigo de Lima e
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Ausentes a Vereadora Aline
Borges Alves de Moraes e os Vereadores Leôncio Ribeiro da Costa, Abel
Rodrigues de Camargo e Jair Marmelo Cardoso de Oliveira. Ato contínuo o
Sr. Presidente declarou- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor";
Declaro aberta a presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da
Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente comunicou aos Srs.
Vereadores que na data de 12 de maio de 2016 foi protocolado nesta Casa
o Acórdão à petição nO 1089-07.2015.6.26.0000 do Tribunal Regional
Eleitoral de São Paulo sobre ação de perda de cargo eletivo por desfiliação
partidária requerida pelo Partido dos Trabalhadores - Diretório Estadual, o
qual foi julgado procedente e decretado a perda do cargo ocupado pelo
Vereador Carlos Roberto Marques Junior, e em virtude da vaga foi
convocado o 1° Suplente de Vereador do Partido dos Trabahadores - PT,
conforme resultado das eleições de 2012, nos termos regimentais, para
tomar posse no Cargo de Vereador. Estando presente o 1° Suplente
convocado, Sr. Jodi Tanaka, foi solicitado aos Vereadores Dalberon Arrais
Matias e Luiz Carlos de Carvalho para o conduzir até a Mesa principal, onde
foi prestado o compromisso de posse nos seguintes termos: "Prometo
exercer, com dedicação e lealdade, o meu mandato, respeitando a Lei e
promovendo o bem estar do Município", nos termos do §1° do Art. 6° do
Regimento Interno, e declarado empossado pelo Sr. Presidente no Cargo de
Vereador o Sr. Jodi Tanaka. Em seguida o Sr. Presidente solicitou à 1a
Secretária designada, Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado para proceder a leitura do Termo de Posse. Após o Sr. Presidente
solicitou ao Vereador Dalberon Arrais Matias nos termos regimentais
proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho
da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou a 1ª. Secretária designada
proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 10 de maio de 2016.
Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente colocou para retificação ou
impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou impugnar a
Ata lida o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo aprovada por treze
votos favoráveis e duas ausências dos Vereadores Jair Marmelo Cardoso d
Oliveira e Leôncio Ribeiro da Costa. Pela Ordem o Vereador Abel Rodrigues
de Camargo solicitou cópia da Ata que acabara de ser lida, sendo deferido
pelo Sr. Presidente. Após o Sr. Presidente passou a leitura de expedientes
recebidos do Sr. Prefeito a saber: - Ofício SF nO72/2016 encaminhando
Balancete da Receita e Despesa do mês de abril/2016, sendo deferido cóp~



a todos os Vereadores; Ofício GP nO169/2016 em atenção ao Requerimento
n° 62/2016 sendo deferido cópia aos Vereadores Abel Rodrigues de
Camargo, Dalberon Arrais Matias, Pedro Luiz Ferreira e Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado; Ofício GP nO 170/2016 em atenção ao
Requerimento nO 63/2016 sendo deferido cópia aos Vereadores Abel
Rodrigues de Camargo e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;
Ofício GP n? 171/2016 em atenção ao Requerimento n° 65/2016 sendo
deferido cópia aos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado; Ofício GP nO172/2016 em atenção
ao Requerimento n° 66/2016 sendo deferido cópia aos Vereadores Abel
Rodrigues de Camargo e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;
Ofício GP nO 173/2016 em atenção ao Requerimento n° 67/2016 sendo
deferido cópia aos Vereadores Abel Rodrigues de Camargo, Rodrigo de
Lima e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado; Mensagem
Complementar n? 04/16 encaminhando o Projeto de Lei n° 371/2016;
Mensagem nO 41/2016 encaminhando o Projeto de Lei nO 372/2016;
Mensagem nO42/2016 encaminhando o Projeto de Lei n° 373/2016. Dos
ofícios lidos foram deferidos cópias aos Vereadores Pedro Luiz Ferreira,
Devanir Cândido de Andrade e Paulo César Dias de Moraes. Em seguida o
Sr. Presidente passou a expedientes protocolados na Secretaria da Câmara:
- Requerimento do Vereador Odir Vieira Bastos justificando ausência na
Sessão Ordinária do dia 10 de maio de 2016, sendo deferido pelo Sr.
Presidente. Após o Sr. Presidente passou a expediente recebidos de
diversos a saber: - Ofício CETRIL-P nO030/2015, sendo deferido cópia a
todos os Vereadores. . Após o Sr. Presidente passou a expedientes
apresentados pelos Srs. Vereadores e Vereadoras. Pela Ordem o Vereador
Pedro Luiz Ferreira apresentou o Projeto de Lei nO374/2016; o Vereador
Devanir Cândido de Andrade apresentou a Moção de Agradecimentos nO
OS/2016. Em seguida o Sr. Presidente suspendeu a Sessão. Reaberto os
Trabalhos o Sr. Presidente apresentou o Requerimento de Urgência especial
aos Substitutivos dos Projetos de Lei nº. 344, 345 e 346/2016 e Projeto de
Lei nO374/2016. Decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente encerrou o
expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr. Presidente
solicitou a 1ª. Secretária, Vereadora Aline Borges Alves de Moraes proceder
a chamada regimental dos Senhores Vereadores constando-se a presença
unânime. Procedida a chamada, o Sr. Presidente solicitou a 1a Secretária
proceder a votação nominal do Requerimento de Urgência Especial aos
Substitutivos dos Projetos de Lei nº. 344, 345 e 346/2016 e Projeto de Lei nO
374/2016, sendo aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores. Aprovado
o Requerimento de Urgência Especial o Sr. Presidente, nos termos no §5°
do Art. 60 do Regimento Interno, nomeou o Vereador Jodi Tanaka para
preencher a vaga de vice-presidente na Comissão de Educação, Saúde e
Assistência Social, e, em seguida, suspendeu a Sessão Ordinária para
elaboração de Pareceres pelas Comissões aos projetos em regime de
urgência. Reaberto os trabalhos o Sr. Presidente passou a apresentação de
pareceres pelas Comissões. As Comissões de Justiça e Redação, Finaças e
Orçamento e Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas apr senta~y



parecer em conjunto aos Substitutívos dos Projetos de Lei nO344, 345 e
346/2016. As Comissões de Justiça e Redação; Finanças e Orçamento;
Obras, Serviços Púbicos e Atividades Privadas e de Educação, Saúde e
Assistência Social apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de Lei nO
374/2016. Apresentado os Pareceres, o Sr. Presidente colocou em
discussão o Substitutivo ao Projeto de Lei nO344/2016 que "Autoriza o Poder
Executivo a adquirir através de desapropriação por via amigável por valor
simbólico de R$ 1,00 (um real), uma área de terras de 2.809,77 m2,

denominada como Rua 01, localizado no Bairro Feital, neste Município e
Comarca de Ibiúna/SP, necessária para a servidão de passagem livre da
população". Pela Ordem usaram da discussão os Vereadores(as):- Pedro
Luiz Ferreira, aparteado pelos Vereadores Jair Marmelo Cardoso de Oliveira,
Paulo César Dias de Moraes, Dalberon Arrais Matias e Jodi Tanaka; e
Dalberon Arrais Matias. Após o Sr. Presidente suspendeu a Sessão por 5
(cinco) minutos. Reaberto os Trabalhos o Sr. Presidente solicitou ao
Advogado da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibiúna, Sr. Marcelo
Ghissardi de Oliveira que apresentasse alguns esclarecimentos a respeito
de dúvidas apresentadas pelos Srs. Vereadores quanto ao Substitutivo ao
Projeto de Lei n° 344/2016. Procedido os exclarecimentos, o Sr. Presidente
consultou o Plenário quanto a sustação da Urgência Especial para os
Substitutivos aos Projetos de Lei nO344, 345 e 346/2016, sendo aprovado
por unanimidade dos Srs. Vereadores. Após o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nO374/2016 que "Reconhece como de utilidade
pública a Associação Filantrópica de Equoterapia de Ibiúna (AFEI) e dá
outras providências". Pela Ordem usaram da Palavra os Vereadores (as):
Pedro Luiz Ferreira; Aline Borges Alves de Moraes aparteada pelo Vereador
Pedro Luiz Ferreira; Dalberon Arrais Matias; Israel de Castro; Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado aparteada pelos Vereadores Pedro Luiz
Ferreira e Israel de Castro, e finalizando o Sr. Presidente fez suas
considerações finais sobre o Projeto. Após o Sr. Presidente solicitou a 1a
Secretária proceder a votação nominal do Projeto de Lei nO374/2016, sendo
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores. Em seguida declararam
voto os Vereadores Paulo César Dias de Moraes e Pedro Luiz Ferreira. Não
não havendo mais proposições a deliberar na Ordem do Dia e nada a
inscrever para a próxima Ordem do dia o Sr. Presidente lembrou os Srs
Vereadores da Convocação para Audiência Pública da Comissão de
Finanças e Orçamento no dia 25 de maio de 2016, às 8:30 horas - Metas
fiscais do 1Q

. Quadrimestre - janeiro, fevereiro, março e abril de 2016 - Lei
de Responsabilidade Fiscal e também da Convocação para Audiência
Pública da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social no dia 25 de
maio de 2016, às 11:00 horas, para apresentação pelo Gestor do Sistema
Único de Saúde do Município de Ibiúna, através de seu titular, de relatório
detalhado referente ao 1Q

. Quadrimestre janeiro, fevereiro, março e abril de
2016, contendo, no mínimo, as seguintes informações: I - montante e fonte
dos recursos aplicados no período; 11 - auditorias realizadas ou em fase de
execução no período e suas recomendações e determinações; 111 - oferta e ~
produçãode serviços públicosna rede assistencialprópria,contravJ



conveniada, cotejando esses dados com os indicadores de saúde da
população em seu âmbito de atuação; IV - bem como as informações
previstas no Relatório de Gestão do SUS e RREO - Relatório Resumido de
Execução Orçamentária nos termos do Decreto Federal nº. 7827, de 16 de
outubro de 2012. Antes de encerrar a Sessão Ordinária o Vereador Pedro
Luiz Ferreira solicitou ao Sr. Presidente que procedesse a leitura do Ofício
que seria entregue ao Chefe do Executivo Municipal com relação aos
questionamentos apresentados pelos transportadores escolares, bem como
solicitou ao Sr. Presidente autorizasse que o Advogado da Câmara
acompanhe a comissão de Vereadores e transportadores escolares até a
Prefeitura Municipal para auxiliar na obtenção da documentação solicitada
através do Ofício. Sendo deferido pelo Sr. Presidente e lido o Ofício. Em
seguida o Sr. Presidente solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento do Sr. Cristino Godinho pai do Sr. Moisés do Posto, a pedido da
Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Respeitado o
minuto de silêncio e nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente
convocou os Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00
horas do dia 24 de maio de 2016 - terça-feira, e deu por encerrada a
presente Sessão de que para constar eu, Aline Borges
Alves de Moraes - 1ª. Secretária, determinei que o Sr. Marcos Pires de
Camargo - Secretário do Processo Legislativo, respondendo pela Secretaria
Administrativa, lavrasse a presente Ata, do que fiz, dou fé e assino com o Sr.
Presidente e 2º. Secretário.
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